
Демонстраційний варіант 
діагностичної перевірної роботи з фізики в 10 класі 

(базовий рівень) 
Впишіть правильну відповідь.  

1. Залежність координати x тіла від часу t має вигляд: х=20-6t+2t2. Через скільки секунд 
після початку відліку часу (t = 0 с) проєкція вектора швидкості тіла на вісь Ox буде 
дорівнювати нулю? Відповідь: ____________________________.  

Впишіть правильну відповідь.  

Тіло рухається вздовж осі Ох. Проєкція на цю вісь рівнодійної всіх сил, прикладених до тіла, 
дорівнює 3 Н. У таблиці наведена залежність проєкції швидкості υx  цього тіла від часу t. Чому 
дорівнює маса тіла? 

t, с  2  4  6  8  10  

υx,  м/с  3  6  9  12  15  

   
Відповідь:______________________________.  

Впишіть правильну відповідь.  

2. Динамометр лежить на рівному столі (на малюнку показаний вигляд зверху). Корпус 
динамометра прив’язаний легкою ниткою N до вбитого в стіл цвяху, а до гака динамометра 
прикладена постійна сила. Чому дорівнює модуль сили натягу нитки N? (Відповідь дайте в 
ньютонах.) 

  

Впишіть правильну відповідь.  

3. Дві невеликі кулі однакової маси притягуються одна до одної за рахунок гравітаційної 
взаємодії з силою F1. За умови збільшення відстані між ними в 2 рази сила взаємодії дорівнює 
F2. Чому дорівнює відношення F1/F2? Відповідь:_______________________.   

  
  
  
Встановіть відповідність і впишіть відповідь.  



4. Камінь кинули із землі 
вертикально вгору з початковою 
швидкістю 2 м/c. Встановіть 
відповідність між векторною 
физичною величиною в різні 
моменти часу і правильним 
описом руху каменя. До кожної 
позиції першого стовпця 
доберіть відповідну позицію з 
другого стовпця і запишіть у 
таблицю вибрані цифри під 
відповідними буквами.  
Відповідь:     
  
  
Розв’яжіть задачу.  

У завданні №5 потрібно дати короткий запис умови, формули законів і визначень фізичних 
величин, які необхідно і достатньо використовувати під час розв’язання задачі, 
математичні перетворення, розрахунки, числову відповідь, малюнок, що пояснює рішення. 

5. Механічна потужність двигуна мотоцикла під час руху зі швидкістю 15 м/с дорівнює 
20 кВт. Яку механічну роботу виконує сила опору, якщо мотоцикл проїжджає 10 км зі 
швидкістю 72 км/год? 

Дано: СІ Рішення 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  

ВЕКТОРНА ФІЗИЧНА 
ВЕЛИЧИНА 

МОДУЛЬ ВЕКТОРА, ОПИС 
РУХУ КАМЕНЯ 

А) швидкість каменя 
через 0,1 с   
Б) швидкість каменя 
через 0,5 с 
 

1) дорівнює нулю, камінь 
знаходиться у повітрі; 

2) дорівнює 1 м/с, камінь 
рухається вниз; 

3) дорівнює 1 м/с, камінь 
рухається вгору; 

4) дорівнює нулю, камінь 
лежить на землі 

А  Б  
    


